

Referat fra 54. bestyrelsesmøde i G/F INDKILDEN

Mødeleder: Flemming Kristensen, **Referent:** Peder Søndergaard

Dato: Torsdag, den 20. juni 2019 hos Lars Ø. **Varighed:** 19.30 – ca. 22.00

Indbudte: Flemming Kristensen, Peder Søndergaard, Lars Ørsnes, Carsten Schmidt, Louise Holm, Lise Frost, Thomas Buus Andersen, Lars Wamberg og Lise H. Guldbæk.

Afbud: Carsten Schmidt.

Bestyrelsesmøde:

Næste møde:

Dato: Torsdag, den 05/09 2019 hos Thomas Buus Andersen. **Varighed:** 19.30 - ca. 22.00.

1. Diverse v/formanden.

1. Kærholtstien/Busvejen.

Status

Ifølge Projektansvarlig Laura Sand Pedersen fra Aalborg kommune forventes der ikke at ske mere fra deres side. Der er stadig ingen dato for etablering af jernbanebommene.

Flemming skriver til NT om bussernes høje hastighed på busvejen.

Flemming

2. Ansøgninger til bestyrelsen.

Ansøgning fra Indkilde Alle 20 vedr. ombygning af carport og etablering af dør på nordsiden af huset. (godkendt af bestyrelsen).

3. Til salg/solgt:

Nr. 88 til salg.
Nr. 72 til solgt.

4. Generalforsamling 2019:

Flemming

Personvalg/konstituering

Følgende bestyrelsesmedlemmer er valgt og konstituering blev som følger:

- Flemming Kristensen (formand)
- Peder Søndergaard (næstformand)
- Lars Ørsnes (økonomi)
- Carsten Schmidt (fællesområder)
- Louise Holm (sociale områder)

Genvalg på alle poster.

Følgende bestyrelsessuppleanter er valgt:

- Thomas Buus Andersen
- Lise Højmark Guldbæk

Valg af revisor samt suppleant for samme.

Følgende er valgt

- i. Lise Frost (revisor)
- ii. Lars Wamberg (nyvalgt revisorsuppleant)

2. Økonomi:

Status:

Budget/regnskabs opfølgning.

Lars

Alt OK.

Lars Ø. gør DEAS opmærksom på at vi ønsker regnskab til revidering tidligere end de hidtil har gjort.

3. Park og event.:

1. Bjørneklo.

Status på aftale vedrørende klipning af bredden på Indkildestrømmen med Førslev
Entreprenørforretning. Aftale indgået

Flemming

GF INDKILDENS side er blevet klippet og samtidig skete det også sydsiden. Vi betaler dog kun
for nordsiden.

Der tages billeder af bjørneklo på det ubebyggede område overfor Vedbæks udmunding og
sendes til info for Aalborg kommune.

Peder

2. Græsslåning.

OK, tilfredsstillende.

Carsten

3. Sankt Hans fest.

Hoppeborg. OK, kommer lørdag.

Thomas

Hjertestarterdemo foregår kl. 13.00 lørdag. Annonceres på facebook og via mail.

Er nu oprettet på www.hjertestarter.dk .

Thomas

Forplejning. Buffet er bestilt hos Kongerslev Kro.

Louise/lise H.

Opgaver lørdag kl. 10.00 fordeles i hold.

Flemming/Peder

4. Diverse:

1. Dræning af fællesarealer!

Udsat til efter Sankt Hans fest.

Peder

Planlagt at ske fra uge 31 og fremad.

2. Indkildens Spildevandslaug (Duelco huse).

Lars Ø. og Lars W. tager affære og der etableres en generalforsamling i forbindelse med GF INDKILDENS generalforsamling så Spildevandslaugets vedtægtsmæssige forpligtigelser opfyldes.

Lars Ø./Lars W.

3. Bredbåndsaf tale med Eniig.

Peder

Eniig har opsagt foreningsaftalen på tv og internet pr. 31/12 2019 med den begrundelse at der ikke længere er fordele ved en foreningsaftale i forhold til en individuel aftale. Herefter fortsætter alle abonnementer fremover som individuelle aftaler.

Eniig er blevet forespurgt om konsekvenser for den enkelte husstand økonomisk og indholdsmæssigt, og de meddeler at de ikke er bekendt med ændringer efter 31/12 2019

5. Eventuelt.

Oprensning af regnvandskloakker.

Pris på oprensning af kloakker? Tilbud indhentes. Aftale indgås.

Carsten

Hjertestarter.

Serviceaftale på hjertestarter indgås.

Thomas

Aktiviteter/kommende aktiviteter

Oprensning af kloakker. Skal ske hvert andet år.	Næste gang i 2019
Udskiftning af lyskilder i gadelamperne.	Næste gang i 2021
Sponsor på hjemmesiden.	01/07 2018 -30/06 2019